



Státní
veterinární
správa

Krajská veterinární správa
Státní veterinární správy pro
Karlovarský kraj

Kpt. Jaroše 318/4, Karlovy Vary, 360 06

T: +420 353 449 026

Elektronická adresa podatelny: epodatelna.kvsk@svscr.cz

ID datové schránky: g8w8b9n



svspoi0klmokub

PROTOKOL O KONTROLE

Č.j. [redacted]

Protokol č. [redacted]

Zahájení kontroly (první kontrolní úkon):

Datum: [11.10.2019] Popis: [Předložení služebního průkazu]

Poslední kontrolní úkon:

Datum: [21.10.2019] Popis: [Oznámení o ukončení kontroly]

Kontrolu provedli (jména a příjmení kontrolních pracovníků):

[redacted] Číslo služebního průkazu: [redacted]

Přizvaná osoba (jméno a příjmení, důvod přizvání):

[redacted]

Kontrola byla provedena podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) a podle:

- ✓ § 49 a § 52 zákona č. 166/1999 Sb.,
o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- § 16 odst. 4 zákona č. 110/1997 Sb.,
o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů
- ✓ § 22 zákona č. 246/1992 Sb.,
na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů
- § 24 odst. 5 zákona č. 154/2000 Sb.,
o šlechtění, plemenitbě a evidenci hosp. zvířat a o změně souvisejících zákonů (plemenářský zákon)

Kontrolovaná osoba:

Obchodní jméno, sídlo / Jméno a příjmení, adresa, číslo OP nebo pasu:

[redacted]

IČ: [redacted]

Místo kontroly (označení a adresa provozovny nebo hospodářství):

[redacted] Karlovy Vary

Veterinární schvalovací číslo nebo registrační číslo: [redacted]

Kód katastrálního území: [663492]

Souřadnice: [redacted]

Za kontrolovaný subjekt se kontroly zúčastnil: ✓ Kontrolovaná osoba Povinná osoba

Jméno a příjmení: [redacted]

Datum narození: [redacted]

Číslo OP nebo pasu: [redacted]

[redacted]

Předmět provedené kontroly:

provedená kontrola útulku pro kočky

Kontrolní zjištění:

Kontrolní zjištění na místě výkonu státního veterinárního dozoru bylo prováděno dne 11.10.2019 od 06:15 hodin do 10:00 hodin.

Jako orgán ochrany zvířat dle zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 246/1992 Sb.) jsme obdrželi žádost o provedení kontroly chovu koček na adrese [redacted] u chovatelky [redacted] trvale bytem [redacted] [redacted] kde je chov, se zaměřením zda je o zvířata řádně pečováno.

Kontrola nebyla předem ohlášená a byla zahájena s dostatečným předstihem před hodinou, kterou provozovatelka při předešlých kontrolách uváděla jako čas, kdy do útulku ráno přichází (07:00 hodin).

Kontrola byla zaměřena na posouzení všech přístupných prostor (přízemí, 1. NP a 2. NP), vybavení prostor, ve kterých jsou kočky chovány - jejich vhodnost k chovu, zařízení těchto prostor, přítomnost krmiv a napájecí vody v jednotlivých místnostech, topení, možnost větrání, možnost vnášení infekce do jednotlivých místností, resp. přenášení mezi místnostmi (dezinfekční rohože, sanitační prostředky na ruce, nářadí na provádění úklidu v jednotlivých místnostech, nádobí ke krmení a napájení koček, pelechy, škrabadla, dezinfekce ostatních předmětů).

V čase před příchodem provozovatelky do útulku byla budova zamčená a všude byla tma, tj. zjevně se v budově nikdo nepohyboval a nedělal žádné případné úpravy před kontrolou. Provozovatelka přišla v 07:25 hodin.

Byl předložen služební průkaz [redacted]

V budově na výše uvedené adrese bylo v době kontroly chováno 49 koček domácích, různé věkové kategorie, včetně matky s pěti asi třídenními koťaty, které odložila neznámá osoba v krabici přede dveřmi útulku ráno předešlého dne. Tento počet odpovídá schválené kapacitě útulku, což je 50 koček.

Budova má přízemí a 2 nadzemní podlaží.

Hned v zádveři je stojan, kde jsou uloženy přezuvky pro personál a krabice s jednorázovými návleky pro cizí osoby a dezinfekční prostředek na použití při odchodu z útulku.

Po přezutí se bylo vstoupeno do dalších prostor.

V přízemí vlevo jsou 2 na sebe navazující místnosti, kde probíhají stavební úpravy, nic jiného se zde nenachází. Oproti vchodu je zamřížovaný prostor, kde jsou uloženy pytle s různými předměty pocházejícími ze sbírek pro útulek. Za touto částí je další místnost, provozovatelka jí otevřela. Nachází se v ní lednička s mrazničkou, ve které se, dle tvrzení osoby podávající podnět k prošetření situace v útulku, mělo nacházet množství uhynutých koček.

Provozovatelka bez námitek lednici i mrazák otevřela. Vše bylo prázdné, dlouhodobě nepoužívané. Nález mrtvých koček se nepotvrdil.

Hned při vstupu na chodbu 1. NP je stůl s dezinfekčním prostředkem [redacted]

Na tomto poschodí se nachází kancelář a 5 místností pro kočky. Dále se zde nachází místnost s myčkou na nádobí a pračkou, kde se myjí a perou věci používané výhradně pro potřeby koček a útulku.

Před vstupy do místností s kočkami byly umístěny dezinfekční rohože, u každých dveří stál kyblík s lopatkou ponořenou do dezinfekčního roztoku sloužící pro úklid pouze v dané místnosti, aby nemohlo dojít k rozšíření případné neočekávané propuknuvší nemoci.

Obsazenost místností byla přizpůsobena věkovým kategoriím od koťat, které byla ještě ručně dokrmována, až po dospělé kočky.

V 1. NP se nachází 5 místností s kočkami, které prošly karanténou, bez zjevných zdravotních potíží.

V 2. NP jsou 3 karanténní místnosti.

Zjištění při prvním vstupu do místností s kočkami v 1. NP:

1) Místnosti jsou vyhřáté na pocitově příjemnou teplotu - teplota je řízená termostatem na 20 až 23°C podle věkové kategorie - kočky nemohly trpět chladem;

2) Kočky při vstupu do místností byly přátelské a hravé, projevovaly zájem o vstupující osoby - neprojevovaly známky špatného zacházení;

3) Podlahy místností byly čisté, bez výkalů, zvratků, či jiných nečistot - není pravda, že se kočky válejí ve vlastních výkalech;

4) I přes to, že byly kočky od večera (provozovatelka uvedla, že šla domů v devatenáct hodin) samé, ve všech místnostech byl v miskách na krmení dostatek granulí a čisté napájecí vody; počet misek na krmení a vodu byl vyšší, než by byl potřebný na počet koček v místnostech - kočky v nepřítomnosti provozovatelky netrpěly hladu ani žizni;

5) Suché krmivo bylo následně doplněno šťavnatým krmivem z konzerv;

6) Kočky bez rozdílu věkové kategorie byly v dobré až velmi dobré kondici, srst koček byla čistá, lesklá, nevypadává - jednoznačně lze konstatovat, že je o kočky dobře pečováno;

7) V místnostech jsou nádoby s pískem pro kočky, písek není nadměrně znečištěn, není cítit nadměrný zápach;

8) Na všech místnostech jsou dostatečně veliká otevíratelná okna chráněna sítěmi. Je tak zajištěno řádné osvětlení místností přirozeným denním světlem. V případě potřeby jsou místnosti řádně větratelné bez možnosti úniku, resp. vypadnutí zvířat z oken.

Před zamykatelnými dveřmi schodiště do 2. NP (karanténní část) se nachází dezinfekční rohož. Do této části vstupuje pouze paní [REDAKCE] Před vstupem do této části a po návratu z ní se převléká a přezouvá.

Zjištění při prvním vstupu do místností s kočkami v 2. NP:

1) před každou místností je dezinfekční rohož a vlastní nářadí na úklid výkalů;

2) v místnosti č. 1 jsou umístěny 2 kočky po překonané panleukopénii [REDAKCE] - v místnosti je čisto, teplo, bez zápachu, v miskách na krmení je dostatečné množství granulí a vody;

3) v místnosti č. 2 se nachází 3 kořata, z původního počtu 5. Po téměř třítydenní karanténě se dle ošetřující veterinární lékařky po zátěži organismu po odčervení předešlého dne projevila [REDAKCE] na následky které 2 kořata uhynula. Jedno kotě uhynulo odpoledne, takže bylo odvezeno k likvidaci přes asanační podnik do kafilerního boxu veterinární ambulance [REDAKCE] Druhé kotě uhynulo večer, kdy ordinace již není v provozu. Proto bylo řádně zabaleno do igelitového pytle a uloženo do mrazničky s tím, že bude do kafilerie odvezeno následujícího dne, tj. v den kontroly. Bude předložen ke kontrole doklad o jeho převzetí k likvidaci.

Na podlaze se nacházel jeden vodnatý výkal, který byl okamžitě setřen a místo bylo ošetřeno dezinfekčním roztokem; zbylá kořata byla veterinárně ošetřena, však prognóza je nejistá;

4) v místnosti č. 3 se nacházejí zatím ještě plaché kočky odchycené asi před týdnem, kočky jsou bez projevů zdravotních potíží; kočkám je poskytnutá stejná péče, jako ostatním kočkám - teplo, čisto, dostatek krmení i vody i v době nepřítomnosti provozovatelky. Tato místnost je vybavená velkými papírovými krabicemi sloužícími jako úkryty, pro každou kočku samostatná krabice. Tyto krabice budou po ukončení karantény rozebrány a spáleny.

5) na tomto podlaží se nachází samostatná uzavíratelná místnost, kde se provádí dezinfekce všeho nepratelného zařízení pomocí germicidní lampy. V místnosti se nacházel koš a několik dalších kusů zařízení a bylo ve vzduchu ještě stále cítit prosycení ozónem po předešlém použití lampy.

Následně byla provedena kontrola používaných krmiv. Krmiva jsou uložena v originálních baleních v kanceláři. Po otevření jsou granule přesypány do uzavíratelných plastových nádob, které se nachází v blízkosti jednotlivých místností. V kanceláři se nacházejí i konzervovaná krmiva. Nachází se zde i mraznička, ve které je skladované vakuově balené mražené maso určené k vaření pro kočky. Zde bylo odděleně uloženo i zabalené mrtvé kotě.

Jako dezinfekční prostředky jsou používány [REDAKCE] a [REDAKCE] (obě jsou účinné proti původcům panleukopénie koček).

Další část kontroly byla věnována kontrole evidence útulku.

Byl předložen doklad o registraci útulku vydaný Krajskou veterinární správou SVS pro Karlovarský kraj dne 24.10.2019.

Každá kočka má svoji samostatnou kartu, kde je uvedeno kdy byla přijata, kdo ji přivezl, resp. kde byla nalezena/odchycena, je zde uveden popis kočky (barva, váha, výživný stav).

Druhá část evidence je evidence zdravotního stavu a léčení v případě nemoci, kdy a kým bylo zvíře

[REDAKCE]

ošetřeno, jaké léčiva mu byla podána, s jakým výsledkem byla léčba ukončena (vyzdravení, resp. exitus, nebo utracení - důvod).

Třetí část jsou smlouvy o adopci.

Kontrolou skladovacích prostor nebyly nalezeny žádná léčiva, na které nemá provozovatelka oprávnění podávat.

V den kontroly pracovalo v útulku celkem 6 dobrovolníků.

Všechny kočky jsou druhý den po příjmu do útulku testovány rychlotestem na [REDAKCE] nebo jsou vyšetřeny veterinárním lékařem.

Odchyt koček je prováděn za přítomnosti paní [REDAKCE] která vlastní oprávnění k odchytu toulavých zvířat. Poslední odchyt v ulicích [REDAKCE] byl proveden v červenci 2019. Odchyt koček obyvatelům ulic nebyl předem oznámen.

Později byly odchytové klece zapůjčeny paní [REDAKCE] která v té době pracovala zámeckých lázních a denně klece kontrolovala.

Kastrace koček je prováděna bez dohody s magistrátem města [REDAKCE] a není magistrátem dotována.

Dle zjištění kontrolního orgánu je paní [REDAKCE] ve spolupráci s ostatními dobrovolníky pracujícími v útulku schopna zajistit potřebnou péči pro zvířata žijící v útulku.

Paní [REDAKCE] při kontrolách vždy dokázala předložit všechny požadované dokumenty, k žádné důkazní nouzi nikdy nedošlo.

Zjištění k dotazovaným kočkám:

1) Kocour [REDAKCE]

V únoru byla zjištěna parvoviróza. Po přeléčení a uzdravení byl v dubnu vakcinován. Léčen byl MVDr. [REDAKCE]

2) Kočka [REDAKCE] i kořata postupně uhynula. Pitva kočky byla provedena. Pitva prokázala koliinfekci.

3) Kotě [REDAKCE] adoptovala paní původem z [REDAKCE] ale žije v [REDAKCE] Kotě je vakcinováno.

4) Kočka [REDAKCE] žije v dočasném opatrovnictví u pana [REDAKCE] Byla předložena její zdravotní dokumentace. Ošetření provedl MVDr. [REDAKCE] Její zdravotní stav je dobrý.

5) Kocour [REDAKCE] byl dán do dočasného opatrovnictví dne 9.12.2018.

6) Kocour [REDAKCE] je po operaci levého kolena. Operaci provedl MVDr. [REDAKCE]

Kocour po operaci dobře prosperuje. Žije stále v útulku [REDAKCE]

7) Kocouři [REDAKCE] jsou v dobrém zdravotním stavu a prospívají. Oba stále žijí v kontrolovaném útulku.

Za sledované období bylo dáno k adopci 54 koček, vypuštěno zpět 8 koček a 3 jsou v dočasné péči.

Ve stejném období v útulku uhynulo 30 koček a 5 kořat zá příznaků panleukopénie.

U dvou koček byla provedena pitva.

Závěr:

1) Místnosti jsou čisté, vymalované a v každé místnosti bylo v době kontroly vytápěno lokálním topením.

2) Je možnost prostorově i etologicky oddělit různé skupiny koček.

3) Veterinární péče a vyšetření MVDr. [REDAKCE] MVDr. [REDAKCE] a MVDr. [REDAKCE]

4) Krmení: [REDAKCE] - sunar, Konzervy [REDAKCE] suché granulované krmení, [REDAKCE] vařené maso a droby.

5) O všechny kočky je řádně pečováno, mají zajištěny vhodné chovatelské podmínky, dostatek krmiva i napájecí vody.

6) Evidence zvířat je z důvodu obšírnosti méně přehledná a její kontrola vyžaduje přítomnost a některá vysvětlení provozovatelky. Bylo doporučeno zavést číselnou řadu zvířat, o které je v útulku pečováno a

jednotlivé desky s doklady označit stejnými čísly.

Kontrolou nebyla zjištěna žádná porušení zákonů č. 246/1992 Sb. a 166/1999 Sb., v platném znění.

Byla pořízena fotodokumentace fotoaparátem značky [REDACTED] Celkem bylo pořízeno 14 fotografií a 7 videozáznamů.

Kontrolovaná zvířata

Zvíře	počet	
Útulky pro ostatní zájmová zvířata		
savci	kočka domácí	49

Počet stran příloh k tomuto protokolu:

✓ Pořízena obrazová dokumentace Přiloženo pověření přizvané osoby

Datum vyhotovení protokolu:

Poučení:

Proti kontrolním zjištěním uvedeným v tomto protokolu o kontrole může kontrolovaná osoba podat námitky ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole. Námitky se podávají písemně kontrolnímu orgánu, musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují, a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním.

Podpisem kontrolovaná osoba stvrzuje převzetí a tím doručení protokolu o kontrole na místě.

Datum, podpis kontrolované osoby

Datum, podpis povinné osoby

[REDACTED]

Podpis kontrolujícího

✓ Podepsáno elektronicky

Podpis přizvané osoby

[REDACTED]